
 

 

Заняття 53 (25). ТЕРМОРЕГУЛЯЦІЯ 

Робiтники парникового господарства працюють в умовах несприятливого 

мiкроклiмату: температура повітря +37C, вiдносна вологiсть 90%, 

швидкiсть руху повiтря 0,2 м/с. Яким шляхом здiйснюється тепловiддача 

за цих умов? 

 Випаровування 

 Теплопроведення 

 Конвекцiя 

 Радiацiя 

 Усi зазначенi шляхи 

Робітники гарячих цехів металургійних підприємств позбуваються з 

потом значної кількості води. Для оптимальної компенсації цього потрібно 

вживати: 

Підсолену воду 

Газовану воду 

Молоко 

Натуральні соки 

Квас 

Пасажири автобуса у спекотну погоду попросили вiдкрити люки. Який 

шлях тепловiддачi при цьому зростає найбiльше? 

Конвекцiя 

Теплопроведення 

Випромiнювання 

Випромiнювання та теплопроведення 

Випаровування поту 

Людина вийшла на вулицю де немає вiтру, температура повiтря +38C, 

вологiсть 54%. За рахунок якого механiзму буде здiйснюватися вiддача 

тепла органiзмом за цих умов? 

Випаровування поту 

Теплопроведення 

Теплорадiацiя 

Конвекцiя 

Кондукцiя 

Людина потрапила у крижану воду й швидко загинула в результатi 

рiзкого переохолодження. Це вiдбулося тому, що в даному випадку значно 

збiльшилась вiддача тепла органiзмом таким шляхом: 

Теплопроведення 

Радiацiя 

Конвекцiя 

Теплопроведення i радiацiя 

Перспірації 



Людина стоїть у кiмнатi в легкому одязi, температура повiтря +14C, вiкна 

i дверi зачиненi. Яким шляхом вона вiддає найбiльше тепла? 

 Теплорадiацiя 

 Теплопроведення 

 Конвекцiя 

 Випаровування 

 Перспiрацiя 

Охолодження тiла людини у водi виникає значно швидше, нiж на повiтрi. 

Який шлях тепловiддачi у водi значно ефективнiший? 

 Теплопроведення 

 Конвекцiя 

 Тепловипромiнювання 

 Випаровування поту 

 Перспирація 

Вiддачу тепла яким шляхом збiльшують люди, якi приймають 

прохолодний душ у спекотнi днi? 

Теплопроведення 

Конвекцiя 

Випромiнювання 

Випаровування поту 

Перспірації 

У людини виявлена пухлина одного з вiддiлiв головного мозку, внаслiдок 

чого в неї порушена здатнiсть пiдтримувати нормальну температуру тiла. 

Яка структура головного мозку пошкоджена? 

Гiпоталамус 

Таламус 

Мозочок 

Стрiатум 

Чорна субстанція 

Людина вийшла з кондиційованого приміщення на вулицю, де 

температура повітря дорівнює +40 С, вологість повітря 60%. Віддача тепла 

з організму на вулиці буде здійснюватися за рахунок: 

 Випаровування поту 

 Конвекції 

 Радіації 

 Проведення 

Немає правильної відповіді 

Людина стоїть у кімнаті в легкому одязі, температура повітря +140C, 

вікна і двері зачинені. Яким шляхом вона віддає найбільше тепла? 

Теплорадіація 

Теплопроведення 

Конвекція 

Випаровування 



Перспірація 

У лiкарню до кiнця робочого дня доставлений працiвник ”гарячого” цеху, 

який скаржиться на головний бiль, запаморочення, нудоту, загальну 

слабкiсть. Свiдомiсть збережена, шкiрнi покриви гiперемованi, сухi, гарячi 

на дотик. ЧСС130/хв. Дихання часте, поверхневе. Яке порушення процесiв 

регуляцiї тепла найiмовiрнiше виникло у людини у данiй ситуацiї? 

 Зниження тепловiддачi 

 Посилення тепловiддачi i зниження теплопродукцiї 

 Посилення тепловiддачi i теплопродукцiї 

 Посилення теплопродукцiї без змiн тепловiддачi 

 Зниження теплопродукцiї без змiни тепловiддачi 

Охолодження тiла людини у водi виникає значно швидше, нiж на 

повiтрi, тому, що у водi значно ефективнiшою є вiддача тепла шляхом: 

 Теплопроведення 

 Конвекцiї 

 Тепловипромiнювання 

 Випаровування поту 

 – 

У холодну погоду з вiтром люди замерзають швидше, нiж за вiдсутностi 

вiтру. Причиною цього є те, що вiтер, вперш за все, збiльшує вiддачу тепла 

шляхом: 

 Конвекцiї 

 Радiацiї 

 Теплопроведення 

 Випаровування 

 Всі відповіді вірні 

У холодну погоду з вiтром люди мерзнуть швидше, нiж за вiдсутностi 

вiтру. Причиною цього є те, що вiтер збiльшує, насамперед, вiддачу тепла 

таким шляхом: 

 Конвекцiя 

 Радiацiя 

 Теплопроведення 

 Випаровування 

 – 

Пiсля введення пiрогену у хворого пiдвищилася температура тiла, шкiрнi 

покриви стали блiдими, холодними на дотик, з’явилася остуда, 

збiльшилося споживання кисню. Яка змiна у процесах терморегуляцiї буде 

спостерiгатися, насамперед, пiд час описаного перiоду лихоманки? 

 Зниження тепловiддачi 

 Збiльшення теплопродукцiї 

 Тепловiддача та теплопродукцiя перебувають у рiвновазi  

 Зниження теплопродукцiї 

Перспирація 



Який механiзм тепловiддачi найбiльш ефективно спрацьовує при 

перебуваннi людини в умовах 80% вологостi повiтря та температурi 

навколишнього середовища +35C? 

Потовидiлення 

Радiацiя 

Теплопровiднiсть 

Конвекцiя 

Перспірація 

Який шлях вiддачi тепла тiлом робiтникiв парникового господарства є 

найефективнiшим при температурi повiтря 36oC та вiдноснiй його 

вологостi - 70%? 

 Випаровування рiдини 

 Теплопроведення 

 Теплорадiацiя 

 Конвекцiя 

 Перспірація 

 При термометрiї встановлено, що температура вiдкритих дiлянок 

шкіри на 1-1,5С нижче за температуру поруч розташованих дiлянок, 

закритих одягом з натуральних тканин. Причиною цього є те , що одяг, 

перш за все, зменшує тепловiддачу таким шляхом: 

Конвекцiя 

Радiацiя 

Проведення 

Випаровування 

Перспірації 

 

 
 


